11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.03.2010 02:49:56

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 14.03.2010 18:04:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135959/answer/136617




[TpUYUHOM IEMKOLUTO3a ¥ COOTBETCBEHHO MUETOKATNKOIKTO3UH JIeBOM TOUKH MOKET OBITH B
Iy3BIPHO MOYETOYHMKOBOM pe(dIIIoKCe U B psifie UHBIX TpuuuH. CTOUT MOKa3aTh pe6EHKA JeTCKOMY
YPOJIOTY [JIst OTIPefeIeH s TIeYeHUSI.



